
 

 

Stroke Napja 2010 

Ingyenes szűrővizsgálatokkal, tanácsadással, szórakoztató programokkal várja az érdeklődőket 
május 9-én vasárnap a Magyar Stroke Társaság a fővárosi Városligetben, a Petőfi csarnok 

melletti Nagyréten. A Stroke Napja nevű rendezvényen a szervezők az agyi érkatasztrófák 
gyakoriságára, valamint a megelőzés fontosságára kívánják felhívni a figyelmet.  A rendezvény 
szlogenje: „Kis stroke, nagy csapás” 

A WHO szerint 2020-ra a szívbetegségek és a stroke lesznek világszerte a vezető okok úgy a 

halálozás, mint a rokkantság területén. Az előrejelzések azt mutatják, hogy a halálos kimenetelű 
események száma évi 20 millió fölé fog emelkedni, ugyanakkor 2030-ra várhatóan több mint évi 24 
millió ember fogja ezen betegségek következtében az életét veszíteni. Jelenleg évente 1,4 millió ember 
hal meg agyér-katasztrófa következtében. 

Magyarországon évente 42 ezer ember szenved szélütést, 14 ezren halnak meg agyi érkatasztrófa 

következtében. A túlélők közel 24%-át még az első esztendőben elveszítjük, míg további 5%-uk a 
második évben távozik az élők sorából. Még a stroke után életben maradtak sem biztosan élhetnek 
teljes életet, hiszen az esetek több mint 60 százalékában valamilyen mértékű kognitív leépülés 
mutatható ki. A stroke így a rokkantságok tekintélyes hányadáért is felelős, pillanatnyilag 200-250 ezren 

élnek árnyékában. A betegek 22%-a járásképtelen, 24-53%-a részben vagy teljesen mások segítségére 
szorul, 12-18%-12-18%-az aphasiás (beszédzavar), míg 32%-a pedig depresszióssá válik. A betegek 
negyede fiatalabb 60 évnél, a férfiak átlag 5 esztendővel hamarabb kapják meg a stroke-ot, mint a nők. 

A betegség megelőzésében kiemelkedő fontosságú a szűrővizsgálatok rendszeres látogatása és a 

tanácsadásokon való részvétel. 

A Stroke Napján a  Városligetbe kilátogatóknak ingyenes vérnyomás-, vércukorszint-, koleszterinszint-, 
haskörfogat- és testsúlymérésen, valamint nyaki doppler vizsgálaton vehetnek részt. A rendezvény 
során mindenki kezébe veheti a saját egészségi állapotáról készült kockázatfelmérést. A szakemberek 
a mért értékek alapján mindenkinek tanácsot adnak ahhoz, hogyan és min változtassanak, amennyiben 

bármelyik eredmény nem lenne ideális. A szervezők véradási lehetőségről is gondoskodtak. 

A nagy színpadon interaktív beszélgetés formájában a közismert neurológusokkal hallhatnak 
előadásokat  a magas vérnyomásról, az emelkedett vérkoleszterinről, a cukorbetegség, a dohányzás 
vagy az elhízás veszélyeiről, mint kockázati tényezőkről, valamint az időablak fontosságáról a 

megelőzés lehetőségeiről és magáról a rehabilitációról. Megszólal az Országos Mentőszolgálat 
kommunikációs igazgatója, Győrfi Pál  is, aki szintén felhívja a figyelmet az időtényezőre, hangsúlyozva, 
hogy minden perc számít.  

A rendezvényen a „Magyarország átfogó egészségvédelmi szűrőprogramja” elnevezésű 
kezdeményezés keretében az országot járó szűrőkamion is felbukkan. 2010 és 2020 között a program 

kamionja évente 125 helyszínen állomásozik, ahol 21 átfogó szűrővizsgálattal, életmódra vonatkozó 
tanácsadással és prevenciós segítséggel várja azokat, akik fontosnak tartják az egészségüket. Az idén 
áprilistól induló, 10 évet felölelő program az egész társadalom egészségi állapotának javításáért tesz 
erőfeszítéseket, a legkorszerűbb eszközöket felhasználva. 

 



 

 

A délelőtt 10 órától délután 17 óráig tartó eseményen szórakoztató programok is várják az 

egészségükkel törődőket, akik futóversenyen és különböző nyereményjátékokon vehetnek részt.  

A rendezvény családi eseménynek ígérkezik, mivel a szervezők a felnőttek mellett a gyerekekre is 
gondoltak: ők játékos formában tanulhatnak az egészséges életmódról, és számos meglepetés vár 
rájuk. 

A közönség találkozhat a Csillag születik sztárjaival, ezen kívül az érdeklődők izgalmas 
nyereményjátékban is részt vehetnek. A Városligetbe kilátogatók egyúttal az ugyanezen a napon 

megrendezésre kerülő Tűzoltó Napon is részt vehetnek. A Stroke Napja rendezvény házigazdája  az 
RTL Klub műsorvezetője, István Dániel lesz. A rendezvényt Somló Tamás koncertje zárja. 

 

 

 


